
 

 

Proteklog vikenda održana četiri seminara u organizaciji CSU 

Kragujevac 

U subotu, 26. novembra, u organizaciji Centra za stručno usavršavanje zaposlenih u obrazovanju 

Kragujevac, održana se četiri seminara u tri osnovne i jednoj srednjoj školi u Kragujevcu. 

Seminari su realizovani za kolektive škola, na osnovu potreba za stručnim usavršavanjem koje su 

ustanove iskazale u saradnji sa Centrom. 

 

U OŠ ,,Dositej Obradović’’ održan je seminar 

,,Ocenjivanje u funkciji efikasnog učenja i saznavanja u 

nastavi’’, kataloški broj 442. Realizatori ovog seminara 

bili su prof.rd Radovan Antonijević vandredni profesor 

Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, Odeljenje 

za pedagogiju i andragogiju i Nataša Nikolić, asistent na 

Filozofskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, Odeljenje 

za pedagogiju i andragogiju. Cilj seminara je razvijanje 

pedagoških i didaktičko-metodičkih kompetencija 

nastavnika i stručnih saradnika u oblasti vrednovanja postignuća učenika u nastavi, kao osnove 

za stvaranje podsticajne klime u nastavi za efikasno učenje. Seminar pokriva kompetenciju K2 i 

prioritetnu oblast 2. 

U OŠ,,Radoje Domanović’’ održan je seminar ,,Kako pomoći 

učeniku da savlada matematiku’’, kataloški broj 267. 

Autroke i realizatorke seminara su Verica Lukić, profesor 

razredne nastave, pedagoški savetnik u OŠ,,Kralj Aleksandar 

Prvi KaraĎorĎević’’ u Jadranskoj Lešnici i Dušanka 

Rangelov, profesor razredne nastave, OŠ,,Kralj Aleksandar 

Prvi KaraĎorĎević’’ u Jadranskoj Lešnici. Cilj seminara je 

osposobljavanje učitelja/nastavnika za pružanje pomoći 

učeniku da savlada matematiku kroz razne zabavne 

aktivnosti koje povezuju matematiku sa svakodnevnim životom. Seminar pokriva kompetenciju 

K2 i prioritetnu oblast 1. 



U OŠ,,Dragiša Mihailović’’, održan je seminar 

,,Planiranje prevencije efektivno/efikasno 

reagovanje na nasilje u obrazovno-vaspitnim i 

vaspitno-obrazovnim ustanovama’’, katalški broj 

65. Realizatori seminara su bili Milena 

Mladenović, profesor razredne nastave, OŠ,,Učitelj 

Tasa’’, Niš i Mladen Jovanović, nastavnik 

informatike i računarstva, OŠ,,Desanka 

Maksimović’’, Čokot. Cilj seminara je jačanje 

kompetencija Tima za zaštitu dece i učenika od 

nasilja, u domenu prventivnog delovanja i 

reagovanja u situacijama nasilja. Seminar pokriva 

kompetenciju K3 i prioritetnu oblast 4. 

 

U Prvoj tehničkoj školi, održan je seminar 

,,Dopunska nastava sa posebni osvrtom na 

obrazovni računarski softver’’, kataloški broj 

341. Realizatorke seminara su Milena Vićević, 

direktor Regionalnog centra za profesionalni 

razvoj zaposlenih u obrazovanju Užice i mr 

Slavica Dimitrijević, Dom za dacu i omladinu 

,,Petar Radovanović’’. Cilj seminara je obučiti 

učesnike da prepoznaju i eliminišu prevaziĎene 

metodičke postupke u dopunskoj nastavi i 

redefinisati medotičku sliku planiranja i 

realizacije ove nastave kako bi se doprinelo 

njegovom kvalitetu. Seminar pokriva kompetenciju K1 i prioritetnu 

oblast 1. 

 


